

## DIRECTORATE GENERAL AGRICULTURE ENGINEERING & WATER MANAGEMENT SINDH HYDERABAD

No: DG/AE&WM/TECH/- 456 /16 Hyderabad dated: 29.02.2016

## CORRIGENDUM

## PROCUREMENT OF SPARE PARTS

Reference this office tender No.DG AE&WM/Tech/290/16 dated 10-02-2016 for the procurement of spare parts published in Daily Nidae-e- Karachi dated 13-02-2016, The Express Tribune dated 12-02-2016, Kawish Hyderabad dated 14-02-2016 and Daily Jang Karachi dated 13-02-2016(INF/KRY/-303/16). The amendment regarding correction in item Sr.2 shall be read as under:-

Instead of	To be read
Spare Parts of Shantui SD-16	Spare Parts of Shantui SD-13

The tender was due to be opened on dated 01-03-2016, now the same will be opened on 10.03.2016 at the same venue and time.

All others terms and condition's shall remain same

DIRECTOR COORDINATION